Il punto P dista 12 cm dal piano « e la sua proie-
zione ortogonale H su a ¢ il centro di una circon-

ferenza di raggio 9 cm giacente su «. Calcola la
distanza tra P e un punto A della circonferenza. PH = 12 cue
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FEEN Ipiani @, B e v sono fraloro paralleli. La distanza
fracepPeéedi6cem, fra ey di9cm. Quanto } ; .
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/8 Da un punto P esterno al piano a traccia due
semirette, a e b, fraloro perpendicolari, che inter- o
secano « rispettivamente in A e B e che formano P pPB =80

con a rispettivamente angoli di 30° e 45°. Deter-
mina la lunghezza del segmento AB, sapendo che

Pdista 12 cm da a. [12V6 cm]
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m I triangolo equilatero ABC giace sul piano a.
Determina la distanza di Pda a in modo chel'an- 1=

golo tra AP e « sia di 60°. [5V3 cm] PC _ A C -t 60°
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La retta r forma un angolo di 40° con il piano a.
=" Unpunto A di r dista 30 cm dal punto di interse-

zione tra r e . Quanto dista A dal piano a?
[= 19,3 cm]
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EPY 1l cubo nella figura halo spigolo lungo 8 cm. Tro-  Comaeggay ,,,Q W PHD -

va il perimetro del triangolo HPM.
[4(V3 +V6 +3)cm]
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